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LIJEPOTICA I ZVJER 

Ema Toma 3.c 

Ljepotica je našla od zvijeri dvorac i odlučila da uđe
unutra. 
Malo je lutala po dvorcu i umorila se jako brzo a
onda sijela. 
Sijela je kod vatre i odmarala svoje noge. 
Čula je nepoznati glas i preplašila se. 
Skočila je iz stolica jer je vidjela zvijer. 
Zvijer je rekla Ljepotici da je neće povrijediti i da
hoće da budu prijatelji. 
Ostala je nekoliko dana u tom dvorcu ali kada je
šetala po dvorcu vidjela je ružu. 
Pitala je zvjera čemu služi ta ruža. 
Rekao je da ta ruža je dio njegovog prokletstva i da
bude umro nakon što vrijeme istekne. 
Vrijeme je isteklo ali Ljepotica nije htjela da umre pa
za zadnji puta ga je poljubila. 
Ali umjesto da umre pretvorio se u čovjeka zato je
našao pravu ljubav. 
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RUŽNO PAČE 

LUCIJA VERTUŠ 3.c 

Patka je iznesla jaja .Jedno jaje se dokotrljao. 
Sva su se jaja izlegla , ali jedno nije. To jaje se duže
čekalo. 
Jaje se izleglo. Iz  jajeta se izleglo sivo pače. 
Svi su mu se smijali. Jednog dana majka je otišla
nešto obaviti. 
Ružno pače šetalo. Naišlo je na životinje. 
Životinje su ga vrijeđale i tukle. Mama se vračala i
vidjela što se događa, brzo potrčala, i spasila ga. 
Jednog dana pačić je otišao na put. Bilo mu je
hladno. 
Kada je došao vidio je labude. 
Pogledao je u jezero i vidio da je labud.  
Bio je sretan do kraja života!  
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-II-

Došlo je jutro maćeha se probudila i još probudila
Pepeljugu. Pepeljuga se probudila i rekla maćehi što joj
sada treba maćeha je rekla da napravi zajutrak
Pepeljuga je odmah krenula i napravila je zajutrak. Svi su
se najeli i došao je poštar sa pismom dao je Pepeljugi
pismo i Pepeljuga je rekla maćehi da je stiglo neko
pismo maćeha je rekla Pepeljugi da pročita na glas a na
pismu je pisalo ( Dragi danas na večer u 7:00 počinje bal
na balu moraju doći predivne i lijepe dame sa lijepim
haljinama da gospodin princ izabere princezu) maćeha
je rekla da samo ideju ona i njezine dvije kćeri. Pepeljuga
je isto htjela ići ali maćeha je jako strogo rekla da ne
može Pepeljuga je bila tužna i potrčala u palaču i plakala.
Mišići su izašli iz rupe i upitali je zašto plaće Pepeljuga se
začudila i rekla kako oni znaju pričati oni su rekli da su se
takvi stvorili. Došla je noć Pepeljuga je bila lukava i
napravila sebi svoju haljinu i otišla na bal. Na balu je
princ izabrao Pepeljugu. Maćeha je bila ljuta i otišla kući i
plakala sa svojim kćerima.
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Pepeljuga
Lara Ferenđa 3.C 

Jednom davno živjela je jedna prekrasna djevojčica koje
je ostala bez svoje majke.

Zvala se Pepeljuga imala je jako lijepo ime, živjela je kod
jako stroge ljute maćehe. Ta maćeha je imala dvije kćeri

koje su naređivale Pepeljugi. Jednom maćeha je rekla
Pepeljugi da počisti cijelu  palaču i Pepeljuga je rekla da
će to odmah napraviti kada je Pepeljuga krenula vidjela
je tri miša. Uplašila se ali je shvatila da su zaigrani igrala
se s njima i odustala. Maćeha je čula buku i pokucala na
vrata, lupala je i lupala i Pepeljuga je otvorila upitala je

maćehu (maćeho ja sam počistila palaču mogu li se
odmoriti?) maćeha je rekla na to (NEEE!) Pepeljuga je bila

tužna kada je očistila i kuhinju kupaonicu i sobe bila je
već noć Pepeljuga i svi su već spavali.



Ivica i Marica 
 

Tin Ferenčina 3.c 
 

Jednom davno bolo je dvoje djece njihova imena su bila

Ivica i Marica sa svojim ocem išli su cijepat drva dao im

je malo kruha i otišao. Bili su izgubljeni vidjeli su kuću

napravljenu od slatkiša. Pojeli su malo slatkiša ali stara

žena ih je vidjela i rekla ako su gladni da dođu na ručak

su gladni za desert imaju kolače. Ali oni nisu znali da

gospođa hoće pojesti. Ona ih je pokušala pojesti, ali su

se uspjeli obraniti i ubiti vješticu i živjeli su sretno do

kraja života. 
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Mala sirena
Iva Pajan, 3.C

 
 

Bila jedna Mala sirena voljela je sjediti na kamenu i
gledati zalazak sunca. Voljela je plivati ,roniti i skakati. 
Jednog dana je vidjela brod sakrila se iza kamena. 
Na brodu je vidjela princa . 
Odjednom je vidjela da grmi pukla je munja i uništila
brod. 
U tom trenu s broda je pao princ u vodu. Mala sirena je
pojurila k njemu.

“Spasila sam ga .” 
Njena suza je pala na njega. Ona se tada  pretvorila u
čovjeka, a princ je oživio. 

Na kraju su se vjenčali i živjeli zajedno do kraja života. 
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Crvenkapica
Iva Jurkin 

Jednom i ne tako davno, živjela je jedna dobra, mala
djevojčica. Mama joj svaki dan daje namirnice da odnese
baki. Jednom joj je baka postala bolesna i slaba. Da bi
ozdravila mama je crvenkapici dala čaj i juhu da  
Odnese njezinoj baki. mama joj je rekla da ne skreće s
puta, ako skrene s puta mogla bi zalutati, mogla bi pasti i
razbiti košaru, pa neće ništa ostati za bolesnu baku.
crvenkapica je obećala i otišla baki odnesti namirnice. 
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Dok je išla baki vuk je skočio ispred nje i rekao da ubere

cvijeće za njezinu baku. Crvenkapica je otišla joj ubrati

cvijeće ,a čim je Crvenkapica počela brati cvijeće, vuk je

otrčao prema bakinoj kući. Došao je pred njena vrata i

počeo lupati. Baka je pitala tko je, a vuk je, kako bi što

više zvučao kao djevojčica, rekao tankim glasom da je on

Crvenkapica i da mu je donijela malo juhice i čaja. Vuk je

stisnuo kvaku i otvorio vrata. Ušao je u kuću, otišao

ravno do bakinog kreveta i progutao baku. Zatim je

obukao njenu odjeću, na glavu stavio noćnu kapicu, a na

nos naočale. Navukao je i sve zavjese u sobi, pa legao u

krevet i povukao plahtu skroz do očiju. 
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Crvenkapica je za to vrijeme bezbrižno brala cvijeće i
malo po malo došla do bakine kuće. Iznenadila se kada je
vidjela da su vrata kuće otvorena. Oprezno je ušla i
vidjela da je cijela soba bila u mraku. 
Crvenkapica se počela malo bojati, sve joj je bilo nekako
čudno. Otišla je do prozora kako bi razmaknula zavjese i
pustila malo svjetla u sobu. Okrenula se prema bakici i
vidjela da je pokrivena skroz do očiju. Izgledala je nekako
čudno.  

 

Crvenkapica: „bako imaš velike oči“ 

Baka(vuk):„Da te bolje vidim!“ 

Crvenkapica: „bako imaš velike uši“ 

Baka(vuk):„Da te bolje čujem!“ 

Crvenkapica: „bako imaš velika usta“ 

Baka(vuk):„Da te pojedem!“ 

Vuk ju je pojeo , legao na krevet i zaspao. 

Blizu je bio neki lovac i vidio kako vuk spava. 

Umjesto da ga je upucao , uzeo je škare i prerezao mu

trbuh, a iz njega su skočile crvenkapica i baka. 

-KRAJ!-
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Crvenkapica 
Darija Kelemenić 

Jednom davno, živjela je mala djevojčica po imenu

Crvenkapica. živjela je sa mamom, dosta udaljeno od

svoje bake koju je jako voljela. To jest baka je to znala

zato jer joj je svaki drugi dan donosila hranu i piće. Tako

je bilo i taj dan koji je za Crvenkapicu trajao puno

previše, u jednu ruku je i brzo prošlo. Nosila je baki

hranu i piče, kao i uvijek. Prvo je prošla pokraj potoka

koji je jako voljela a pored njega je bila šuma koju je

voljela još više jer je bilo cvijeća, ptičice su pjevale, sunce

je grilo i još puno toga što je ona voljela. u šumi je brala

cvijeće i družila se sa životinjama. Kad je ušla dublje u

šumu vidjela je velikog vuka, isprva se jako bojala

nastaviti put kod bakice, ali je skupila hrabrost kada ju je

on pitao: “Kamo si krenula! Možda kod bakice?“ 

„Kako znaš „! 

„ah! Nije bitno! Uglavno moram ići “! 

Crvenkapica je ostala u čudu i mirno krenula kod bakice,

mislila je da će sve biti u redu i da vise nema vuka, ali

tako dugo bilo nije! Vuk je ušao u kuću od bakice zgrabio

i pojeo bakicu i obukao njenu spavačicu i njenu kapicu.

Kada je crvenkapica ušla pustila je stvari i pitala bakicu:

„Bakice zašto imaš toliko velike

oči?” 
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„Da te bolje vidim!“ 

„A zašto imaš toliko velike uši?“ 

„Da te bolje čujem !“ 

„Dobro a zašto imaš tolik velike kandže“ 

„Da te bolje zgrabim!“ 

I zgrabi vuk i Crvenkapicu. To je sve čuo lovac koji je

upucao vuka i ubio. Zatim je izvadio bakicu i

Crvenkapicu. Crvenkapica, baka i mama su bile spašene i

i sretne mama uplašena a lovac se osjećao ponosno na

sebe.

-KRAJ!-

 



Zlatokosa
Mihaela Pisačić
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Jednom davno, živjeli su muž i žena. Oduvijek su željeli imati
dijete. Jednog dana žena je rekla mužu da joj donese
matovilca, ali nisu znali da je to vještičin matovilac. Pala je
noć i muž te žene otišao je po matovilac. Mislio je da ga
nitko neće vidjeti. Odjednom je došla vještica i uhvatila ga je.
Rekao je da će joj sve dati samo da ga pusti. Vještica je
pristala i rekla da kad se njihovo dijete rodi da će ga odmah
pokupiti. I kad se rodilo vještica ga je uistinu pokupila i više
ga nikad nisu vidjeli. Dijete je nazvala Zlatokosa. Zatočila ju
je u kulu bez vrata, stepenica i prozora samo je imala mali
prozor kroz kojeg vještica može doći Zlatokosi. Jednog dana,
princ je jahao svog konja i čuo kako netko prekrasno pjeva.
Pitao se tko bi to mogao biti. Vidio je kako se vještica penje
po kosi neke mlade cure. Čuo je kako vještica izgovara
čarobne riječi: „Zlatokoso, o Zlatokoso spusti mi svoju zlatnu
kosu da se popeti mogu“. Princ je izgovorio te riječi i popeo
se. Kad je ušao u kulu vidio je prekrasnu djevojku. Vještica je
odrezala njenu kosu i zlatokosa je otišla u pustinju. Princ ju
je pronašao i oženio i živjeli su sretno do kraja života.



Snjeguljica
Emilija Poljak

Snjeguljica je kao dijete ostala bez majke pa se njezin

otac oženio sa drugom ženom. Njena maćeha je uvijek

sa sobom nosila čarobno ogledalo koje joj je uvijek

govorilo da je najljepša, ali jednom kad je ogledalce reklo

da je neko drugi ljepši od nje maćeha se naljutila i

saznala da ogledalce govori o njenoj kćeri Snjeguljici. Iz

tog razloga poslala je lovca u potragu za Snjeguljicom. Ali

lovac ju nije mogao uloviti pa ju je pustio. Maćeha je

sama željela ubiti djevojčicu, ali je Snjeguljicu spasio

princ. Pa kad je Snjeguljica odrasla oni su se vjenčali i

sretno živjeli. 
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Tri praščića

ilustracije: Matej Migles, Leo Meštrić, David
Merkaš, Marin Gradiščak,Ivan Kropek,Ivan Kunić

 

Praščići su gradili kuće jedan je gradio  od slame,
drugi je gradio od   drva , a treći od cigle. 

Vuk je došao i pokušao uništiti kućice.  Probao je
otpuhati kuću od slame i uspio je. 

Vuk je potom probao otpuhati kuću od drva i uspio je.
 
No, kad je vuk pokušao otpuhati kuću od cigle nije
uspio.
 
Unutra su se sakrili praščići. Probao se popeti na
dimnjak, ali praščići su zapalili vatru koja je potjerala
vuka daleko, daleko u šumu.
                                                            Ivan Kunić
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Vuk i sedam kozlića

Katja Petrić

Bila jednom koza koja je imala sedam kozlića. Prije

nego što je otišla u šumu, upozorila ih je da ne

otvaraju vrata nikome osim njoj. Lukavi vuk ih je

prevario oponašajući majčin glas i ušao u kuću. Pojeo

je šest kozlića, a sedmi se sakrio i kasnije sve ispričao

majci. Koza je pronašla vuka kako spava, rasporila mu

trbuh, spasila kozliće i napunila mu trbuh kamenjem.

 

Petar Pan

Karlo Jakšić 
 

Petar Pan živi u Nigdjezemskoj i nikada nije odrastao. 
Jednoga dana došao je kod Vendi i odveo ju sa sobom
u Nigdjezemsku. 
Tamo je bio zli kapetan Kuka i njegov pomoćnik
Smee.  
Petar Pan ima svoju pomoćnicu Zvončicu, 
ona je bila mala vila i imala je dugu žutu kosu. 
Zajedno su prolazili kroz pustolovine, ali se Vendi ipak
odlučila 
Vratiti kući i odrasti. 
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Mačak u čizmama
Melani Puškadija

Mačak u čizmama je bajka o snalažljivom mačku koji
pomaže svom siromašnom gospodaru da postane bogat i
ugledan. Nakon što naslijedi samo mačka, mladić mu daje
čizme, a mačak zatim koristi lukavstvo da stekne
naklonost kralja. Pretvara svog gospodara u "markiza od
Carabasa" i daruje kralju poklone u njegovo ime. Uspije
prevariti i strašnog čarobnjaka te mu preoteti dvorac. Na
kraju, gospodar se oženi kraljevom kćeri i živi sretno
zahvaljujući domišljatom mačku.

Pinokio
Dominik Merkaš

Pinokio je drveni lutak kojeg izradi stolar Geppetto, a

čarolijom oživi. Sanja o tome da postane pravi dječak, ali

često upada u nevolje jer ne sluša savjete. Njegov nos

raste kad laže, pa uči koliko je iskrenost važna. Na putu

susreće razne likove koji ga pokušavaju prevariti, ali i

prijatelje koji mu pomažu. Na kraju, zbog svoje dobrote i

hrabrosti, postaje pravi dječak i usreći Geppetta
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Mala sirena
Korina Bosilj

Mala sirena živi u podvodnom kraljevstvu sa svojim ocem,
sestrama i bakom. Sanja o životu na kopnu i često
promatra ljude s površine mora. Jednog dana spasi princa
iz brodoloma i odmah se zaljubi u njega. Želi postati
čovjek kako bi mogla biti s njim, pa sklapa opasan
dogovor s morskom vješticom. U zamjenu za svoj glas,
dobiva ljudske noge, ali svaki korak joj uzrokuje bol.
Vještica joj kaže da će postati prava djevojka samo ako je
princ zavoli i poljubi. Princ se, ne znajući da ga je ona
spasila, zaljubi u drugu djevojku. Mala sirena pati u tišini,
nesposobna da mu kaže istinu. Na dan vjenčanja, odbija
ubiti princa da bi spasila svoj život. Umjesto toga, žrtvuje
se i pretvara u morsku pjenu, ali dobiva šansu za
besmrtnu dušu jer je pokazala nesebičnu ljubav.

Tri praščića
Patrik Huzjak

Jednog dana tri praščića su se zabavljali dok je jedan
praščić radio kućicu od cigla. Ubrzo ih je u zabavi prekinuo
vuk. Dva druga praščića su se preplašila i na brzinu
napravili kučice. Prvi je od slame, a drugi od grančica.
Dođe vuk i puha i puha dok nije srušio kućicu od slame.
Prvi je otišao k drugom i vuk puha i puha i srušio je i
kučicu od grančica. Obo dva su otišli k trećem prascu. I
vuk puha i puha i nije ju mogao  srušiti.
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Tri praščića
Bruno Dobrinić

ednom davno živjela su tri praščića.  Svaki od njih je
napravio kuću. Prvi praščić je napravio kuću od slame,
drugi praščić je napravio kuću od drva, a treći praščić je
napravio kuću od cigla. Do prve kuće od slame je došao
vuk. Vuk je rekao prvom praščiću da ga želi pojesti. Praščić
je zaključao vrata i vuk nije mogao ući, ali je počeo puhati i
otpuhao je kuću. 
Prvi praščić je pobjegao  u drvenu kuću drugog praščića.
Opet su zaključali, ali je vuk opet počeo puhati i otpuhao
je kuću. 
Prvi i drugi praščić su pobjegli u treću, ciglenu kuću.
Zaključali su , ali vuk je počeo puhati ali nije mogao
otpuhati treću kuću. 
Vuk je htio ući kroz dimnjak, ali dimnjak je bio upaljen. Vuk
je pobjegao i više se nije vratio. 

 

Pepeljuga
Luka Benjak

Pepeljuga je bila dobra i vrijedna djevojka koju je zla
maćeha tjerala da radi sve kućne poslove. Živjela je s
maćehom i dvije zle polusestre koje su je zlostavljale i
ismijavale. Jednog dana kralj je organizirao bal kako bi
princ pronašao ženu. Maćeha nije dopustila Pepeljuzi da
ide na bal, iako je to jako željela. Pojavila se dobra vila koja
je čarolijom Pepeljuzi dala prekrasnu haljinu i staklene
cipelice. Upozorila ju je da mora otići prije ponoći jer će
tada čarolija nestati. Na balu je Pepeljuga očarala princa,
ali je morala pobjeći kad je sat otkucao ponoć. U žurbi je
izgubila jednu staklenu cipelicu. Princ ju je tražio po
cijelom kraljevstvu i pronašao ju je kad je cipela Pepeljuzi
savršeno pristajala. Pepeljuga se udala za princa i živjela
sretno do kraja života.
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CAREVO NOVO RUHO

Tibor Munta

Jednom davno živio jedan kralj koji se volio odijevati. 

Toliko se volio odijevati da se je svaki sat odijevao u drugu

odjeću. Jednog dana dva razbojnika odlučila su se da će ga

prevarili. Rekli su mu mu da ako im da zlata da će

napraviti najljepše ruho koje je ikad vidio. Car je prihvatio,

i sljedeći dan donijeli su mu ruho, a to zapravo nije bilo

ništa. No, na kraju dok ga je jedan dječak ugledao na

paradi, na glas je  rekao da je Car gol i tada je on shvatio

da je prevaren. 

Pinokio
Dorijan Žugec

Pinokio je drveni lutak stolara Geppetta. koji je živio u
jednom selu koje se je zvalo Toskani. Sanjao je o tome da
postane pravi dječak. Često je bio sklon lažima, Pa mu je
zbog toga rastao velik nos. Na kraju bajke postao je pravi
dječak. 
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Crvenkapica

Anamarija Petrić

Jednog dana bila je Crvenkapica i imala je baku na kraju

šume. Jednog jutra mama ju je poslala da baki odnese

vina i kolača. Ona krene i usred šume uhvati je vuk. Nakon

što je popričala s vukom, krene ona put dalje, a vuk krene

kraćim putem. Ubrzo dođe do bakine kuće i pojede baku.

Dođe Crvenkapica do bakine kuće i onda nešto upita vuka

misleći da upita baku i tako je i nju vuk pojeo . Čuo je buku

lovac koji brzo dolazi do kuće i ubije vuka i spasi bakicu i

Crvenkapicu. Svi zajedno potom su pojeli kolače i popili

vino.

Pepeljuga 
Eva Slatina

Jednom davno živjela je jedna djevojčica sa svojim tatom.
Njen tata oženio se za jednu zlu ženu koja je imala dvije
kćeri; Gizelu i Anastaziju. 
No jednog tužnog dana, njen je tata umro, pa je djevojčica
Pepeljuga ostala sama sa zlom maćehom i zlim
polusestrama koje su joj cijelo djetinjstvo naređivale. 
Kada je Pepeljuga odrasla, navikla se da joj naređuju, a i
makar su joj naređivale bila je vedrog duha jer je imala
dobre prijatelje: miševe, konja i ptice. Ona je štitila njih i
oni su štitili nju. 
Jednog dana, kraljevstvom je prolazio kraljevski poštar i
pokucao je na Pepeljugina vrata i dao joj omotnicu. 
Pepeljuga je odnijela omotnicu maćehi. 
Pisalo je: 
Pozivamo vas na kraljevski bal u kraljevom dvorcu. 
Maćeha se jako razveselila, a i njene kćeri također. 
Pepeljuga htjela sašiti haljinu za bal, ali je imala jako puno
posla. Njeni prijatelji su napravili haljinu umjesto nje. Kada
je to vidjela bila je jako sretna. Ali kad su njene polusestre
vidjele kakvu ima lijepu haljinu, postale su ljubomorne i
rastrgale su joj haljinu. Kada su otišle na bal, Pepeljuga je
bila tako tužna da je istrčala u vrt da se isplače. No pored
nje se stvorila dobra vila i tiho ju pitala: Zašto plačeš drago
dijete? 
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-*-

Pepeljuga se malo uplaši pa pita: Tko ste Vi? –Ja sam tvoja
dobra vila i mogu ti ispuniti bilo koju želju. –Pa… -reče
ona-htjela bih ići na kraljevski bal. Vila kaže: Donesi mi
jednu bundevu iz vrta. Pepeljuga donese bundevu, zatim
je vila rekla čarobne riječi i bundeva se pretvori u prelijepu
kočiju, a njena stara haljina u prekrasnu, plavu haljinu i
njene stare cipele u lijepe staklene štikle. Vila kaže
Pepeljugi: Vrati se kući prije ponoći jer će točno u ponoć
se kočija pretvoriti u bundevu, tvoje štikle u stare cipele, a
tvoja haljina u stare krpe. 
Pepeljuga je lijepo na balu plesala s princem sve dok nije
otkucala ponoć. 
Sutradan je sluga išao po kraljevstvu da nađe djevojku
koja je plesala s princem. Staklena cipelica pristajala je
njenoj nozi pa je postala njegova žena. Pepeljuga je
napokon našla svoju pravu ljubav. 
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Aladin

Lara Ferenčina

U jednoj noći Đafar je tražio lampu u jednoj špilji. Špilja je
rekla da samo može uči onaj tko je dobra srca. I Đafar
odluči naći tu osobu i pita se tko je ta osoba. Netko bježi
od stražara a da to je Aladin opet su ga jurili. I pobjegao
im je. Kada Aladin bolje pogleda vidi jednu djevojčicu koja
je uzela jabuku bez da je platila. Ali onda dođe jedna žena
i kad se prodavač okrenuo vidio je daj je ta djevojčica
uzela jabuku i mislio je da joj je ta žena mama. Pa joj je
htio odrezati ruku ali kad je to Aladin vidio odmah je
skočio dolje i primio je tu ženu za ruku i skupa su bježali
od straže. Kada su pobjegli žena je pokazala svoje pravo
lice i to je bila princeza Jasmina. Aladin se začudio koliko je
lijepa ali onda su ju uzeli čuvari i odnesli je u dvorac. Na
centru grada dolazili su prinčevi iz dalekih zemalja a
Aladin reče jednom ti nikad nećeš biti s princezom. Ali on
kaže to si ti misliš svinjo i baci ga u blato. Aladin se jako
naljutio. Princeza se igrala s svojom mačkom Ražom. Ali
onda je došao njezin otac i rekao da mora izabrati svog
muža. 
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-*-

 Htio je plakati ali za to vrijeme je majmun uzeo Đafaru

lampu. Bravo reče Aladin uzeo si lampu ali što ćemo s tom

lampom i vidio je da je malo prljava pa ju je potrljao. Fiju

evo mene duha vaša želja je moja zapovijed. Aladin reče

prvo hoću van iz ove špilje. Kada su izašli van je rekao

Aladin moja druga želja je da se svidim princezi kada je

nastupio pozvao je princezu da leti s njim na čarobnom

tepihu. Kada su gledali grad princeza je primijetila da je to

bio Aladin. Ali u dvorac je došao đafar i uzeo duha i

zaželio je da bude duh. Kad su ga porazili Aladin i Jasmina

su se vjenčali i živjeli sretno!

-KRAJ!-

-*-

A za to vrijeme đafar je našao tog čovjeka to je bio Aladin

doveo ga je do špilje i rekao da uđe u špilju i nađe lampu.

Aladin se bacio na posao on ima majmuna i skupa su

tražili lampu. To! Reče Aladin našao sam lampu išao je

Aladin sretan po nju ali majmun je vidio crveni dragulj i

uzeo ga je o neeeeee ! Kad je majmun uzeo dragulj pod je

postao lava ali srećom Aladin je uzeo lampu i brzo su

trčali van i Aladin je rekao Đafaru da ga primi ali je Đafar

rekao da mu prvo da lampu i Aladin mu je dao i Đafar ga

je pustio a padne. 
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Crvenkapica

Josipa Šavor

Jednom davnom je bila jedan curica po imenu
Crvenkapica sada se pitate zašto se zove crven kapica?
To zato jer je joj njezina baka napravila crveni kaput i
crvenu kapu a ta curica ne znam kako se zove.
Ona je  uvijek nosila taj crveni kaput i tu crvenu kapu.
Jednog dan od Crvenkapice baka se  prehladila pa je
mama od Crvenkapice rekla da uzme malo pekmeza,
džem i kruh u košaricu i odnese svojoj bolesnoj baki.
Sada mislite da će sve biti dobro i da Crvenkapica bude
slušala što joj mama govori ali netočno si mislila/mislio.
Crvenkapica je uzela sve što je joj mama rekla i mama joj
je još rekla da sve to što je uzela stavi u košaricu i ode baki
i da ne skreće s puta. 
Crven kapica krene na put do bake po putu vidi leptira i
ode s puta. Na kraju je došla baki ali ne kako misliš. 
Crvenkapica je bila upoznala vuka na putu koji je s njom
malo razgovarao i rekla mu di živi njena baka i vuk je
pojeo njezinu baku i nju. Ubrzo je došao  lovac i spasio je
ih.
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Zlatokosa

Ena Satmari

JJednom davno živjela jedna siromašna žena sa svojim
mužem, bila je bolesna pa je zamolila da joj ubere
ljekovitu travu.
No ta je trava rasla kod susjede koja je bila vještica,
Kad je došao na susjedinu travu počeo je brati.
Ali vještica dođe i upita ga što radi na njenoj travi?
Siromah joj odgovori :Berem travu za svoju ženu jer je
bolesna i treba roditi.
Vještica tada odgovori: Dobro ali kad rodi uzeti ću dijete!
Odgovori te ode ,i tako je i bilo jednoga je dana uzela
djevojčicu koja se zvala Zlatokosa te ju odveze u njezin
dvorac.
Tako su dani prolazili i djevojčica je već postala prava
žena, no vještica ju je držala u visokoj kuli.
Te jednog dana je prolazio jedan princ koji se na prvi
pogled zaljubio u Zlatokosu i Zlatokosa u njega.
Zato je princ pokušao doći do nje i uspio je jer mu je
Zlatokosa ispružila kosu te je otjerala vješticu koja ju je
htjela prevariti.
Te se otišla vjenčati s princom.
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Tri praščića

Jakov Žugec

Bila jednom tri praščića koji su se stalno svađali , i onda je 
došao veliki vuk ! Tri praščića su se uspaničila i počeli
graditi kuće prvi je gradio kuću od slame , drugi od drva , a
treći od cigla. Vuk je počeo kucati prvom praščiću .
Praščiću otvori mi ,
neću ! Onda ću ti otpuhati kuću . Vuk je otpuhao kuću i
praščić je pobjegao kod drugog praščića . Praščići otvorite
mi , nećemo ! Onda ću vam otpuhati kuću . Vuk je otpuha
kuću i 
praščići su pobjegli kod trećeg praščića .
Praščići otvorite mi , nećemo ! Onda ću vam otpuhati 
kuću .
Vuk nije uspio i dobio je ideju , da uđe kroz dimnjak .
Treći praščić je zapalio vatru i vuk je ušao u kuću . Kad je
ušao u kuću zapalio i pobjegao , pa su tri praščića živjeli
sretno do 
kraja života .
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Snjeguljica

Ivana Krbot

Jednom davnom bila je jedna djevojčica po imenom
Snjeguljica. Snjeguljici je umrla majka, pa se njezin tata
opet oženio. Njena majka je postala kraljica i  mislila da je
najljepša na svijetu i da nema ljepše od nje. Kraljica je
svakoga dana bila sve više ljubomorna na Snjeguljicu jer je
Snjeguljica svakoga dana postajala sve ljepša. Svako jutro
se kraljica gledala u ogledalce i govorila: Ogledalce,
ogledalce na svijetu najljepši tko je?
Ogledalce joj odgovori Snjeguljica.
Majka se naljuti i htjedoše je se riješiti. Snjeguljica je
pobjegla u šumu i naišla na 7 patuljaka. Naravno, kraljica
je saznala da Snjeguljica živi u šumi, pa ju je odlučila
posjetiti. Ali je kraljica zla osoba pa se odlučila prerušiti u
staru baku.
Kraljica je pokucala na vrata i Snjeguljica je otvorila vrata a
kraljica je joj je dala otrovnu jabuku. Snjeguljica se
otrovala, a kraljica je mislila da je se je riješila. Ali je
pogriješila. Za par dana je došao kraljević u njihovu kolibu.
On je poljubio Snjeguljicu i ona se probudila. Zaljubili su
se, oženili i živjeli sretno do kraja života. 
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Crvenkapica

Ilustracije: Rita Topolovec, Fran Kopjar, Nikolina
Omić, Emil Trubelja, Noa Košćak

Mama od Crvenkapice ju je poslala da odnese svojoj baki

košaru punu sa kolačima i sa vinom. Rekla joj je da ide

poznatim putem da se ne izgubi. Crvenkapica je došla na

pola puta i srela je vuka. Vuk joj je rekao da je tamo

prečica a tamo je bio duži put. Pa ju je vuk prevario i on je

otišao kraćim putem. On je došao prije i pojeo je baku.

Ubrzo je došla i Crvenkapica. Vuk se zamaskirao u baku i

htio ju prevariti. No ona je to shvatila i počela vikati. To je

čuo lovac i došao ih spasiti.

tekst: Rita Topolovec
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Crvenkapica

Liam Skač
Živjela je jednom jedna Crvenkapica i ta Crvenkapica je

imala baku koja je živjela u šumi. Živjela je jako daleko.

Mama je poslala Crvenkapicu kod bake da joj da kolače.

Mama je rekla Crvenkapici da nigdje ne skreće.

Crvenkapica je krenula kod bake. Vidio ju je vuk i odmah

je krenuo vuk k baki. Vuk pokuca na vrata baka pita tko je,

vuk reče Crvenkapica baka otvori, a vuk ju zgrabi i pojede.

Došla je Crvenkapica i otvori vrata. Crvenkapica upita:

„Bako zašto imaš tako velike oči?“ 

Vuk: „Da te bolje vidim!“ 

Crvenkapica: „Bako zašto imaš tako velike uši?“ 

Vuk:“ da te bolje čujem!“ 

Crvenkapica: „bako a zašto imaš tako velika usta?“ 

Vuk:“ DA TE BOLJE POJEDEM!“ 

 Vuk je pojeo Crvenkapicu. Vuk je krenuo trčati iz kuće i to

sve je vidio lovac. Lovac je upucao vuka i spasio

Crvenkapicu i baku i onda su bili svi sretni do kraja života. 



Zaigraj i ti naš kviz i provjeri 
svoje znanje o bajkama!*

*Pitanja izradili učenici trećih razreda!


